

G7财长会上美国遭盟友“围攻”

七国集团(G7)财长会议2日结束，美国以外的六个成员国一致表达对美方加征钢铝关税的“关切和失望”，寄希望于下周G7领导人峰会催生“决定性行动”。

没有发表七国联合声明

七国集团由加拿大、法国、德国、意大利、日本、英国和美国组成。G7成员国财长和中央银行行长过去三天在加拿大惠斯勒镇开会，主要议题之一是美国唐纳德·特朗普政府对进口钢铁和铝产品征收高关税。美方钢铝关税已全面生效，对象包括六个G7成员国。

财长会2日落幕之际，没有发表七国联合声明。东道主加拿大发布的财长会总结说，六国财长认定“美国以国家安全为由，对朋友和盟友所征关税破坏开放贸易和对全球经济的信心”，要求美国

财政部长史蒂文·姆努钦转达他们“一致的关切和失望”。总结说，七国财长同意，下周G7峰会应当继续讨论贸易议题，“那场峰会上，必要采取决定性行动”。G7成员国领导人定于下周在加拿大魁北克省聚首。

特朗普政府3月下旬开始对钢铁和铝产品分别加征25%和10%的关税，一度暂时豁免欧洲联盟、加拿大、墨西哥等经济体。美国4月底延长欧盟、加拿大和墨西哥的豁免期“最后30天”。由于“磋商没有足够进展”，美方6月1日开始对这三个经济体征收高关税。

美国财长听得多说得少

消息人士说，2日闭门会上，六国财长向姆努钦表达对美方关税不满，姆努钦倾听、很少发言，说下周G7峰会可以继续讨论。

财长会落幕后，加拿大财政部长比尔·莫诺在记者会上说，六国始终认为，美方加征钢铝关税具有“破坏性”。“我期待这种观点传递到(七国集团)领导人圆桌会上，由他们作类似讨论。”

德国副总理兼财长奥拉夫·朔尔茨告诉媒体记者，就欧洲与美国的关系而言，美方关税是“非常严重的问题”。

姆努钦召开记者会，说他已转达六国财长的部分表述，特朗普将与其他G7领导人讨论贸易。姆努钦说，他与六国财长的贸易观点不一致；特朗普的重点是调整美国的贸易关系，以求达到“平衡”。他认为，“美国一点也没有放弃全球经济领导地位，(实际)恰恰相反”。

警告贸易战临近

欧盟、加拿大和墨西哥2017年向美国出口的钢铝产品金额合计230亿美元

元，占美国当年进口钢铝产品总金额480亿美元的几乎一半。对美方加征钢铝关税，这三个经济体已发布回应举措。

一份清单显示，欧盟可能对一系列美国产品加征关税，包括哈雷-戴维森牌摩托车、波旁威士忌酒和香烟。

加拿大定于7月1日开始对一系列美国产品征收25%的关税，包括部分钢铝产品和酸奶、威士忌、咖啡等消费品。墨西哥打算对美国扁钢、猪肉、苹果、葡萄酒和奶酪等产品征税。

2日财长会落幕后，法国经济和财政部长布鲁诺·勒梅尔告诉媒体记者：“还有几天时间采取必要举措，防止欧盟与美国之间的贸易战……球在美方场地，由美国政府(选择是否)作正确决定，以缓和形势、减轻困难。”他强调，美方须在“几天”内，而非“几周”内作出决定。

吴宝珊(新华社供本报专稿)

普京与金正恩或今秋会晤

俄罗斯副总理特鲁特涅夫2日说，俄罗斯已经邀请朝鲜参加定于今年9月举办的东方经济论坛，朝鲜尚未答复。

俄罗斯联邦委员会、即议会上院国际事务委员会副主席贾巴罗夫1日接受俄罗斯媒体采访时说，俄罗斯总统普京与朝鲜最高领导人金正恩可能今年秋季

在东方经济论坛召开期间会晤。

俄罗斯2015年起每年在远东地区举办东方经济论坛，今年举办地为符拉迪沃斯托克，时间是9月11日至13日。

俄外交部部长拉夫罗夫5月31日访朝。拉夫罗夫转交普京的信件，邀请金正恩赴俄访问。张旌(新华社供本报专稿)

在经合组织国家中工作时间最长的韩国要“减负”了 大千世界, 哪里的员工最辛苦?

地球村即景

本报记者 王卓一

据英国广播公司(BBC)近日报道，韩国正酝酿把规定的每周最长工作时间从68小时降低到52小时，目的是提高生产率，以及改善该国少子化的现状。

今年3月，韩国国会以压倒性多数通过法案，给予该国相当数量的劳动力以应得的休息时间。这一降低每周最长工作时间的法案将于今年7月开始生效。

工作时长上去, 出生率下来

虽然工商业者对该法案表示反对，韩国政府依然认为法案能够提高员工生活质量，创造更多就业机会，并提高生产率。这也有理论依据。美国《华盛顿邮报》援引斯坦福大学某经济学家2014年所做研究显示，在50小时左右的工作后，生产率开始下降，工作55小时后下降得非常明显，在每周第56小时至第70小时工作时间内，几乎没有产出。

在经济合作与发展组织(OECD)国家中，韩国工作时间最长。英国《卫报》分析称，上世纪八九十年代经济繁荣时期，韩国“工作狂文化”逐渐成型，与此同时出生率骤然下挫，去年更是跌到了创纪录的低点。韩国政府因而认为，降低每周最长工作时间还可以提高该国出生率。

OECD于2016年汇编了38个国家的工作时间资料。相关数据显示，韩国在发达国家中工作时间最长，平均每人每年工作长达2069个小时。比韩国每人每年工作时间更长的是墨西哥和哥斯达黎加，分别为2225小时和2212小时。

国家越富裕, 工作时间越短?

国际劳工组织研究显示，由于个体劳动者在劳动力中所占比重，收入更低，工作环境更不安全，以及文化等诸多复杂因素使然，低收入和中等收入国家的工作时间往往比发达国家更长。不过韩

国的情况却与这一普遍规律背道而驰。

韩国不是唯一一个违背这一规律的发达国家。在“过劳死”一词的发源地日本，1713小时的每人每年平均工作时间虽然在OECD国家里排不上最高，但日本根本没有立法规定每周最高工时限制，也没有加班限时规定。在2015至2016财年，日本官方统计了1456个过劳死案例，但有劳工权利组织声称，由于漏报，实际数字可能会高出好多倍。

根据国际劳工组织最新数字，对于劳动者来说，亚洲是一块比较“辛苦”的大陆，32%的国家和地区对于每周最高劳动时间没有统一的限定，另有29%的国家和地区的限定值过高(每周60小时或更多)。仅有4%的亚洲国家或地区遵守了国际劳工组织的建议，把每周最高劳动时间限定在48小时或以下。

在美洲和加勒比地区，包括美国在内，34%的国家和地区没有通用的每周工时限制，比例最高。而中东地区法律对超长工作时间更宽容，八成国家允许每周最长工时超过60小时。反观欧洲，所有国家都有每周最长工时限制，且仅有比利时的土耳其两国把这一时限设置在高于48小时。非洲的情况则是，每周工时逾48小时的劳动力比例超过三分之一的国家数量最多。

每周工作时长香港居首

2016年，瑞士联合银行还发布了全球71个城市每周工作小时报告，中国香港以50.1小时位列第一，排名其后的是孟买(43.7小时)、墨西哥城(43.5小时)、新德里(42.6小时)和曼谷(42.1小时)。除了首都在这张榜单上排名靠外，墨西哥还坐拥全球最“小气”休假制度：法定带薪年假不超过10天，“小气”程度与之相当的还有日本、尼日利亚等国。而同在美洲的巴西，每年最低带薪年假却有20至23天。

印度的情况更糟，除了对最长工作时间没有全国性的限制外，劳动者们还得不到获保证的最低数量的年假。

气温持续走高, 新德里最高温达47℃

印度北部近期气温持续走高，首都新德里5月27日最高气温一度达47摄氏度。热浪来袭，往日繁忙的街道行人稀少。气象部门今年早些时候警告，与往年相比，印度北部、西部和中部地区今年夏季将更加酷热难耐。

酷热天气每年夺走不少印度人的生命。英国《卫报》报道，据估算，1992年以来，大约2.5万名印度人死于热浪。2010年5月，位于印度西部的古吉拉特邦首府艾哈迈达巴德遭热浪袭击，超过1100人死亡。过去两年间，遭热浪夺命人数大幅减少。印度政府发布的数据显示，2040名印度人2015年死于酷热天气，2016年死亡人数减少大约一半，2017年进一步减少至200多人。

一些公共健康专家说，热浪致死人数大幅减少，一方面得益于公共宣传力度加大，另一方面缘于地方政府采取一系列简单而低成本的举措。

艾哈迈达巴德热浪夺命事件发生后，当地政府向专业人员寻求帮助，出台一系列高温天气应对举措。世界卫生组织前官员、公共健康专家甘古利说：“首要任务是让民众明白热浪会夺命。印度大部分地区处于热带，人们习惯酷热天气，认为这是自然现象。他们会说，天气热有什么奇怪的？”

艾哈迈达巴德市政府要求贫民区



新德里气温攀上47℃，一名市民大口喝水以抵御酷暑。

东方 IC

房屋屋顶刷白色反光涂料，可使屋内气温最多降低5摄氏度。高温天气来临时，政府要求学校停课，多家基金会在人员密集区域免费发放饮用水。美国全国资源保护委员会成员安贾利·贾伊斯

瓦尔是艾哈迈达巴德市政府咨询顾问之一。他说：“暑热天气时，医生无法休假，确保医院有充足的医护人员。”艾哈迈达巴德市政府应对举措得到10多座印度城市效仿，包括首都新德里。

印度国家赈灾部门希望把热浪致死人数减少至零。根据政府部门发布的数据，今年已有11人死于酷热天气。随着本月底雨季来临，民众有望获得一丝清凉。张旌(新华社供本报专稿)



2018年上海国际电影节 2018 Shanghai International Film & TV Festival 第二十一届中国上海国际电影节 21ST SHANGHAI INTERNATIONAL FILM FESTIVAL

公告 1

为了让广大市民感受上海国际电影节的文化氛围，分享电影节的精彩，第21届上海国际电影节举办“电影中的真善美”市民征文活动，为广大观众提供展示才华的平台和参与的经验。为方便广大影迷购票，免去排队辛苦，今年购票方式实行优化。特此公告。

上海国际电影节组委会 2018年6月4日



“电影中的真善美”市民征文启事

一、活动背景 多年来，上海国际电影节坚持“国际性、专业性、惠民性”办节主旨，以“立足亚洲、关注华语、扶持新人”的办节定位，形成了鲜明的品牌标识，成为最受观众追捧的电影节活动。今年的上海国际电影节第五次和上海市市民文化节牵手，推出“电影中的真善美”第21届上海国际电影节市民征文活动，以引导和激发市民在观影电影的同时发现真善美，弘扬真善美，传播正能量。上海国际电影节创办于1993年，二十五年来相伴市民、相伴这座城市，在上海家喻户晓、深入人心；二十五年来培养了一代又一代的观众和影迷。“真善美”系列征文走到第五年，已把审美的种子深深种下。今年我们继续“汇聚种子的力量，绽放梦想的光芒”，邀请广大市民用文字讲述与上海国际电影节的相识、相交与相知，抒发影迷们的电影情怀。电影节期间，将精选部分优秀作品，通过电影节微博、微信和官方刊物刊登。

二、活动对象 凡在上海市常住的市民均可参加，不限年龄和国籍。

三、活动时间 6月16日-8月中旬

四、活动内容

- ① 征文主题 以第21届上海国际电影节500部左右的展映电影为范围，围绕“真善美”撰写影评。
- ② 写作要求 A.本次活动分为征文和微文两类。 B.征文字数在600字以上，原则上不超过2000字；微文字数为140字以内。 C.稿件必须为个人原创，尚未出版及公开发表，思想健康，文笔流畅，富有真情实感。
- ③ 活动时间 投稿时间：“电影中的真善美”影评投稿时间为2018年6月16日至2018年7月8日；微文投票时间：2018年6月16日至2018年7月8日
- ④ 参与方式 A.市民在征文活动期间，可从“上海文化云”的“电影中的真善美”专题入口，进行撰写。 B.注意留下个人信息予以核对。(个人信息包括：作者真实姓名+联系电话+常用邮箱或QQ)。
- ⑤ 评选方式 A.评选时间：2018年7月9日至2018年7月31日 B.征文活动由专家评委进行投票评选。参与征文的市民最终将评选出20篇“市民征文佳作”。 C.参与微文的市民将进行网络点赞投票评选，按照最终投票排名，选出投票最多前20名用户，获得“妙语连珠市民”称号。
- ⑥ 活动奖励 A.获“市民征文佳作”市民，每人将得到奖金1000元。 B.获得“妙语连珠市民”称号的获奖者，每人将获得由上海国际电影节提供的特别奖品。

征文活动入口



注：最终评选结果请关注上海国际电影节官方网站、“上海市市民文化节”及“文化云”微信公众号。

购票温馨提示

亲爱的市民朋友，第二十一届中国上海国际电影节定于6月16日至25日举行。一年一度的电影节，是大家的观影节日。本届电影节售票为方便广大影迷，免去通宵排队的辛劳，特实行网上和影院错峰开票的规则，以进一步提升便民服务水平。售票方式优化如下：

开票时间 6月9日8:00淘票票网上售票，10:00影院前台售票 售票方式 网上淘票票售票+影院前台售票

一、如何在淘票票买电影节的票?

方式一：6月5日起，打开支付宝-淘票票入口，登录后可进入【电影节购票】专题，查看片单，将心仪的影片加入购物车，等待6月9日8:00开始抢票。

方式二：①.打开淘票票APP，如无则提前安装淘票票APP，安装流程如下：

- A.安卓各大应用市场：搜索“淘票票”后点击下载
- B.IOS版本：在App Store搜索“淘票票”后点击下载
- C.扫描二维码下载“淘票票”：支持iOS和安卓下载；
- ②.使用淘宝账号/支付宝登录淘票票APP

A.打开淘票票-点击“我的”点击上方“立即登录”

B.如果已经有淘宝或支付宝账户，点击“手机淘宝登录”或“支付宝登陆”即可

C.如无淘宝和支付宝账户，点击“账户/密码登录”-点击“免费注册”-输入手机号-填写验证码-设置登录密码以及会员名称-注册账户后直接登录即可；

③.6月5日起进入【电影节购票】专题，查看片单，将心仪影片加入购物车，等待6月9日8:00开始抢票。

二、如何取电影节的票?

6月9日-6月15日，支持跨影院取票。6月16日后，请前往观影影院电影节专用取票机取票，不可跨影院取票；为避开取票高峰，请提前到影院取票。

取票步骤：

- 1.在观影影院找到顶部有“第二十一届中国上海国际电影节专用取票机”标识的取票机；
- 2.打开【淘票票-我的-电影票】查看取票码，在取票机上扫描二维码或者手动输入取票码即可取票。

如有问题可以直接联系淘票票客服：0571-88157838。



祝您在第二十一届中国上海国际电影节观影愉快!

律师声明

上海国际电影节中心/上海国际电影节有限公司授权君合律师事务所上海分所黄荣楠律师、祁筠律师发表声明如下：

- 1.上海国际电影节中心/上海国际电影节有限公司为上海国际电影节和上海电视节的运营方，并依法申请了“i”和“TV”等注册商标。上海国际电影节中心/上海国际电影节有限公司拥有上海国际电影节和上海电视节名称及相关注册商标的专有使用权。任何组织或个人未经上海国际电影节中心/上海国际电影节有限公司许可，不得以上海国际电影节、上海电视节或其合作方式名义开展任何活动、宣传、招商和推广，亦不得仿冒上海国际电影节或上海电视节的相关注册商标。
- 2.上海国际电影节中心/上海国际电影节有限公司特别提示：除上海国际电影节(www.siff.com)和上海电视节(www.stvf.com)官方网站公告日程所列的活动外，上海国际电影节中心/上海国际电影节有限公司未与任何第三方开展任何活动合作，亦不对任何此类活动承担任何责任。
- 3.如任何组织或个人未经上海国际电影节中心/上海国际电影节有限公司授权，以上海国际电影节、上海电视节或其合作方式名义开展活动，或使用上海国际电影节或上海电视节的相关注册商标的，本律师已获授权通过司法途径追究相关组织或个人的法律责任。特此声明。

上海国际电影节主办单位：国家电影局 / 中央广播电视总台 / 上海市人民政府

上海电视节主办单位：国家广播电视总局 / 中央广播电视总台 / 上海市人民政府



上海国际电影节 +加关注

